REQUEST FOR CLARIFICATION ON RFP: "Environmental Baseline Study 01/13/2021"

Question 1: The RFP references "HIAS Learns" in Annex IV, under the item "Conduct education for staff". Is this a special learning platform that should be used to conduct trainings, and if so can you specify the requirements for its use?

Answer 1: Under HIAS learns, there is no special platform needed for use (other than Zoom).

Rather, it is a presentation to staff (for one-hour total, including time for questions from the audience) on HIAS' green initiatives and its work to fulfill the NGO Climate Compact.

Question 2: Does HIAS have a preferred deadline for completion of all tasks in the RFP?

Answer 2: Our preferred deadline for completion of tasks in the RFP is 6 month, from the start date, but it is flexible depending on the identified need.